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פעילות מתוקשבת בנושא תורשה, חוקי מנדל. כיתות ט'

משימה 1

1.הכנס לקישור הבא ובצע את הפעילות עבור התכונה לבקנות http://science.cet.ac.il/science/genetics/gene4.asp 

2. המשך לקרוא מהי לבקנות, הורים נשאים וענה על השאלות שלאחר כל פסקה.

משימה 2

התרשים הבא מתאר את הופעת התכונה -  גובה הצמח בדור ההורים (זן טהור), בדור הצאצאים הראשון ובדור הצאצאים השני.
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 השלימו את המשפטים הבאים:

א. בדור הצאצאים הראשון, הפנוטיפ של הצאצאים הוא: 



     בדור הצאצאים השני, הפנוטיפ של הצאצאים הוא: 



א. הגורם הדומיננטי (השלטני) לתכונה  - גובה הצמח הוא: 



ב. הגורם הרצסיבי (נסגן) לתכונה  - גובה הצמח הוא: 


משימה 4

לתכונה של  אורך כנפיים של הזבוב שני גורמים: 

גורם דומיננטי – כנפיים ארוכות

גורם רצסיבי -  כנפיים קצרות

· לפניכם תרשים המתאר את הופעת התכונה – אורך כנפיים של הזבוב בדור ההורים ובשני דורות הצאצאים:
· שבצו בדור הראשון, בתוך המסגרות, את אורך הכנפיים האפשרי אצל הצאצאים.

· שבצו בדור השני, בתוך המסגרות, את אורך הכנפיים האפשרי אצל הצאצאים.

(היעזרו ב"העתק" ו"הדבק")




שמור את הקובץ ושלח עם פתרון למשו"ב. 

עבודה נעימה ושקטה,

צוות מדעים.
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דור הצאצאים השני:








דור הצאצאים הראשון:
































צמח נמוך
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